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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA 

Aos quatro dias do mes de maio, do ano de um mil novecentos e oitenta 

e um, no horário regimental, reuniram-se para esta sessão os seguintes 

vereadores:Antonio Linares, Aparecido Pereira Rosa, Raimunda Pereira / 

Tessaro, Benedito Firmino de Oliveira, João Sunelaitis, José de Souza/ 

Rocha, Luiz Soares da Silva, Haroldo Françozo e Geraldo Mansano. Ini-

ciando a sessão a senhora presidente solicitou a leitura da ata da ses 

são ordinária anterior, que posta em discussão e votação, foi aprovada 

unanimente. Não havendo matéria para expediente o , digo, a senhora / 

presidente passou para a ordem do dia, solicitando a leitura da indica 

ção de número 16/81, que posta em discussão, pediu a palavra o vereador 

Benedito Firmino de Oliveira dizendo que o mesmo fez esta indicação con-

fiando no apoio dos nobres vereadores, porque a industria é a vida do / 

Municipio e em Paiçandu, temos esta industria que poderia ter se insta-

lado em Maringá, que oferece apoio total as industrias. Mas, ao invés / 

disto preferiu Paiçandu. E como ele tem conhecimento da situação da es-

trada e das intenções que esta industria tem para como o nosso Munici-

pio, foi então que pediu a construção do viaduto. Outrossim, tem conhe 

cimento das muitas pontes que o senhor Prefeito tem construido em Pai - 

çandu, acreditando inclusive, que a meta prioritária do Chefe do Execu-

tivo seja a construção de pontes, então espera que ele realize mais es-

ta indicação, pois esta virá beneficiar não só a destilaria, mas sim to 

da a população, porque além de ser dificil para a industria se comuni - 

car, estrada não tem. Inclusive já aconteceu de caminhões ficarem dois/ 

ou tres dias parados no Pinheirão,esperando a estrada secar para irem / 

a Destilaria e fazer o carregamento. E isto traz uma representação mal 

para o nosso Municipio, pois não poderemos considerar que a Industria / 

construa estrada para seu uso. Porque a Industria é uma empresa, mas o 

interesse é do Municipio, inclusive o salário dos vereadores é aumenta 

do de acordo com o aumento da arrecadação. Então o Legislativo e o Exe 

cutivo devem dar condições para que não só esta,indicação, digo, indus 

tria , mas outras também tenham apoio , dando assim incentivo para que 

venham instalar-se em nosso Municipio. E finalizou dizendo que acredi 

ta que sega atendido pelo senhor Prefeito, porque o interesse também 

é do Executivo, pois ficará uma obra que levará a inscrição desta ges-

tão. Em seguida o vereador Antonio Linares disse que seria de acordo, 

l• ois mesmo que o viaduto fosse construido dentro de tres meses ou de 
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dois anos, este traria beneficios. e acredita que o Chefe do Execu 

tivo vai se empenhar e quando o Municipio tiver condições este será 

construido, porque mesmo que fique caro, se faz necessário. Apôs / 

discursou o vereador Aparecido Pereira Rosa, dizendo que a indicação 

do vereador Benedito Firnino de Oliveira é válida, porque falando com 

os proprietários da industria, futuramente com o asfalto naquela es-

trada o viaduto servirá para ligar a Destilaria a este. E pediu, en 

tão o apoio de todos os senhores vereadores, para que esta indicação 

fosse aprovada.Nenhum mais dos senhores vereadores querendo fazer / 

uso da palavra, a senhora presidente colocou-a em votação, sendo apro 

vada por unanimidade de votos. Em seguida foi lida a indicação de nú-

mero 17/81. Colocada em discussão, pediu a palavra o vereador Benedi-

to Fi. de Oliveira, dizendo que vai ser dificil ter a honra de passar 

pelo loteamento e ver que foi executada esta indicação. Mas, não se / 

pode desfazer, pois tudo o que se quer com boa intenção se realiza. / 

Embora tenha dificuldade, pois a tubulação vem do Pinheirão, atraves-

sa um canto do loteamento, jogando a água num buraco paralelo ao as -

falto. Então, a Prefeitura Municipal deveria fazer uma tubulação por 

baixo do asfalto, jogando a água em propriedades agrícolas, mas cré / 

que o senhor Prefeito não fará isto, pois ele também não faria. Neste 

caso, o correto seria fazer uma tubulação até o cOrrego.. Embora tal-

vez, não poderá ser feito, pois fica num preço muito vultuoso. Então/ 

deveria se ligar a Rua por cima da tubulação passando paralelamente / 

ao meio fio ligando com a Avenida Curitiba. E se não for possivel ser 

atendido, pelo menos que fosse desmatado o matagal que atrapalha a vi 

são. Mas tem outros loteamentos que já foram atendidos pela Prefeitura 

Municipal, em convênio, para a colocação de pedras e para fazer um en 

costamento tipo viaduto. Por isto, este loteamento também deveria ser 

atendido e principalmente considerando, que é a entrada de nossa cida 

de, e que o trevo não tem visão, inclusive não representa ser uma ci-

dade, porque tem matagal de lado a lado. Devido a isto, nesta semana/ 

ele, o vereador Aparecido Pereira Rosa e o senhor Delegado de Policia 

, pretendem indicar ao senhor Prefeito Muanidpal, para que fosse feita 

uma limpeza na entrada de nosso Municipio, plantar grama e fazer uma / 

faixa dupla ligando o trevo até a matriz de Paiçandu, para que não ha-

jam ultrapassagens. E melhorar a iluminação, inclusive de praças. Pois 
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o Senhor Prefeito deve ter interesse em fazer a limpeza e melhorar / 

a iluminação de nosso Municipio, particularmente a entrada da cida / 

de e praças, porque estes atendimentos trariam embelezamento ao / / 

nosso Município e seriam solucionados problemas dos quais necessi- / 

tamos. 	Nenhum mais dos senhores vereadores querendo fazer uso da / 

palavra a senhora presidente colocou-a em votação, sendo aprovada/ / 

por unanimidade de votos. Em explicações pessoais a palavra foi dei / 

xada livre, fez uso da mesma o vereador Benedito Firmino de Oliveira/ 

e agradeceu a apoio unanime que recebeu em suas indicações e pelo / / 

apoio escrito que obtive da senhora presidente e do senhor Aparecido/ 

Pereira Rosa. E colocou-se a disposição dos senhores vereadores, para 

trabalhar ao bem do Municipio. Apôs falou o vereador Aparecido Perei 

ra Rosa dizendo que encontra-se com ele o crõquis da colocação dos / 

quebra molas, que serão colocados em nosso Municipio. Sendo este fei-

to por ele, pelo vereador Benedito Firmino de Oliveira e pelo senhor / 

Delegado de Policia. Onde serã entregue ao Senhor Prefeito Municipal/ 

e em breve serão construidos. Nenhum mais dos senhores vereadores que 

rendo pronunciar, a senhora presidente agradeceu a presença de todos 

e encerrou a sessão. 
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